VZORCE: RHV: U= ½*(U1+Z*I1)*e^(-(x) +1/2*(U1-Z*I1)*e^((x); I= ½*(U1/Z+I1)*e^(-(x) -1/2*(U1/Z-I1)*e^((x); RHIP: U =U1*cosh((x)-Z*I1*sinh((x); I =I1*cosh((x)-U1/Z*sinh((x); RHV2:  Uy =1/2*(index 2)*e^((y) +1/2*(index 2)*e^(-(y); Iy =1/2*(index 2)*e^((y) -1/2*(index 2)*e^(-(y); RHIP2: Uy =U2*cosh((y)+Z*I2*sinh((y); Iy =I2*cosh((y)+U2/Z*sinh((y); y=>l: Uy=U1 a Iy=I1 OKAM(tlač): U=Um(x)*e^jwt =A1*e^(-(x)*e^[j*(wt+(1-(x)] +A2* e^((x)*e^[j*(wt+(2+(x)]; u(t,x)= Re{U} =Re{Um(x)*e^jwt} =Re{(2*Uef(x)*e^jwt}; I=Im(x)*e^jwt  =B1*e^(-(x)*e^[j*(wt+(1-(x)] +B2* e^((x)*e^[j*(wt+(2+(x)]; harmonické fun. času; Ideálne (bezstratové) V: R=0 dokonale vodivý materiál, G=0 dokonalá izolácia; Predpoklad: takéto V nevyžaruje do svojho okolia elmag. energiu. (= jw*((LC)= j(; takéto V spĺňa podmienky pre neskreslený prenos v lineárnych sústavách; vf=w/( =1/((LC); Ideálne vedenie postupujúce vlny neutlmuje ani neskresľuje. Priblíženie v praxi: keď použijeme KV na prenos vf signálov. Vtedy platí: wL>>R a wC>>G; R a G zanedbáme; q; Z=((L/C) =X; vf= 1/((LC) =c/(((r*(r), [C=((*(r*(0)/ln (2d/a); L=((r*(0)/(*ln (2d/a); c=1/(((0*(0)=3*10^8 m/s; (0=10^-9/36( F/m; (0=4(10^-7 H/m]; V s malým tlmením: pri telefónnych vedeniach; wL>>R a wC>>G; R a G nezanedbáme; Substitúcia: ((1-x)=1-x/2 kde x<<1; ( =jw*((LC)*([(1-jR/(wL))*(1-jG/(wC))] =jw*((LC)*(1-jR/(2wL))*(1-jG/(2wC)) ={R/2*((C/L) +G/2*((L/C)} +j*{w*((LC)*(1-RG/(4w^2*LC)); ( =(r+(g [straty zapríčinené rozmerom + materiálom]; Pre vedenie s kvalitnou izoláciou G=0: (=(r (styroflexná izol.). Umelým zvyšovaním L znižujeme tlmenie. vf =(/( =1/((LC); Z= ((L/C)*({(1-jR/(wL))/(1-jG/(wC))} Použ. približnosti: (1-x)^-1=1+x, ((1-x)=1-x/2, ((1+x)=1+x/2; Z= ((L/C)*(1-jR/(2wL))*(1+jG/(2wC)) =((L/C)*[1-j*(R/(2wL)-G/(2wC))] pri úprave sme zanedbali členy s 1/w^2; V s normálnym tlmením: RC=GL; ( =(G+jwC)*Z =(G+jwC)*((R/G)* ([(1+jwL/R)/(1+jwC/G)} =((RG)+jwC((R/G) =((RG) +jw((LC); vf =1/((LC); Z= ((R/G) =((L/C); Ak je splnená podmienka RC=LG vedenie neskresľuje je bez distorzie.; Pri oznamovacích kábloch je RC>GL, dosahujeme rovnosti umelým zvyšovaním L. Pozn: v praxi sa hod. L nezvyšuje až tak aby bola splnená podmienka RC=GL, lebo by to vyžadovalo veľké zvýšenie indukčnosti, v dôsledku čoho klesá rýchlosť šírenia na V a zároveň hraničná frek. po kt. môžeme využívať dané V, sa posúva nadol. 

( dlhé HV: nemá spätnú vlnu aj pre okamžité hod.; Vzorce U a I;  Keď x=0: U=U1 a I=Í1; Zvst=Z1=U1/I1=Z; U=U1*e^(-(x), I=I1*e^(-(x); v ľubovolnom mieste V: U/I=..=U1/I1 =Z; Vzorce u a i(t,x); Pokles amplitúdy postupnej vlny na V je vhodné vyjadriť mierou tlmenia: Ux=U1*e^(-(x) pre x=l Ux=U1*e^(-(x)=U2` U1/U2=e^((l) -> (l =a =ln U1/U2 kde a je tlmenie V dĺžky l v neperoch, vzťah platí len pre postupnú alebo odrazenú vlnu. V zakončené charak. impedan. Z: vlnové rov. pre y; U2 =Z*I2, U =U2*e^((l-x) =U2*e^((y) =U1*e^(-(x); I ako U; Zvst=Z1=U1/I1 =Z; HV zakon. naprázdno: Uy= U20*cosh ((y), Iy= U20/Z*sinh ((y); ak y=l potom Zvst0= Z0 =Z*cotgh ((l) Priebehy vektorov napätí: U10 =U20/2*e^((l)+U20/2*e^(-(l) v ľub. mieste vo vzdialenosti y od konca V: Uyo =U20/2*e^((y)+U20/2*e^((y), Iyo =U20/2*e^((y) –U20/(2Z)*e^(-(y); u(y,t) =U20/2*e^((y)*cos(wt+(uo+(y) +U20/2*e^(-(y)*cos(wt+(uo-(y); i(y,t) =U20/(2Z) *e^((y) *cos(wt+(io+(y) -U20/(2Z)*e^(-(y)*cos(wt+(io-(y); HV zakon.nakrátko: Uy =Z*I2k*sinh ((y), Iy= I2k*cosh ((y), keď y=l: Zvst =Zk =Z*tgh ((l); Vyšetrenie: sin((l)*cos((l)=0, 1.  sin ((l)=0, (l= 0, (..= n( vtedy |cos (l|=1; l=n(/( =n*(/2 -> Zk min. Z0 max, 2. cos ((l)=0, (l= (/2..= (2n+1)(/2 vtedy |sin (l|=1; l=(2n+1)*((/2)/(2() =(2n+1)*(/4 -> Zk max. Z0 min, VSTUPNA imped. HV: HV dĺžky l a zakončené imp. Z2: Vzorce RHIP2(y=l), Zvst =Z1 =U1/I1 (R1); Z2=U2/I2, Zvst =Z1 =Z*[(Z2*cosh (l +Z*sinh (l)/(Z2*sinh (l + Z*cosh (l)] (R2); Zakončovacia imp.: Z2 =Z*[(Z1*cosh (l -Z*sinh (l)/(Z*cosh (l – Z1*sinh (l)]; ( dlhého V: (R2); l -> (; cosh (l = sinh (l; Zvst =Z*{[(Z2+Z)*cosh (l]/[(Z2+Z)*cosh (l]} =Z V konečnej dĺžky zakončeného charak. imp.: Z2=Z; (R2); Zvst =Z*{[Z*(cosh (l +sinh (l)]/[Z*(cosh (l +sinh (l)]} =Z; V sa správa ako nekonečne dlhé, s rozdielom že napätie a prúd na konci V majú konečnú hod. Na jeho konci nevznikajú odrazy (korektné zakončenie); V naprázdno: (R1); I20=0 a Z2 -> (; Zvst =Z0 =(U20*cosh (l)/(U20/Z*sinh (l) =Z*cotgh (l; V nakrátko: (R1); Z2=0 a U2k=0; Zvst =Zk =(Z*I2k*sinh (l)/(I2k*cosh (l) =Z*tgh (l; V zakonč.  všeobec. imp. Z2(Z: Zvst =Z1 =Z*(Z2/Z+tgh (l)/(1+Z2/Z*tgh (l); P = P*e^(j(p) =Z2/Z =tgh (; ( je komplex. veličina; Zvst =Z*(tgh ( +tgh (l)/(1+ tgh((l)*tgh () =Z*tgh((l+() ( dlhé V: Z0=Zk=Z; Z0=Z*cotgh (l, Zk=Z*tgh (l; tgh (l=cotgh (l=1; a=(l=3 Np (26dB); V kt. má tlmenie > ako 3Np, môžeme považovať za prakticky ( dlhé.
